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УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ) 

 

Інтенсивні бойові дії в сучасних війнах висувають надзвичайно високі 

вимоги до системи технічного обслуговування і ремонту озброєння. Російсько-

українська війна стала прикладом конфлікту, у якому темпи зношування техніки 

та протяжність фронту зумовили принципову необхідність швидкої адаптації 

традиційних підходів до обслуговування озброєння, перетворивши його в один 

із ключових чинників збереження боєздатності українських підрозділів. У цих 

умовах система технічного обслуговування змушена працювати в умовах 

постійної загрози вогневого ураження, складної логістики, різнорідності 

озброєння та необхідності максимально скорочувати час простою техніки. 

Теоретичні засади обслуговування озброєння в умовах бойових дій 

передбачають поєднання планово-попереджувальних заходів, оперативного 

польового ремонту та глибшого відновлення на стаціонарних ремонтних базах. 

У бойових умовах ці процеси скорочуються до першочергових процедур — 

оцінки бойового пошкодження, евакуації техніки та її швидкого відновлення 

навіть у неповному обсязі, якщо це дозволяє повернути зразок до виконання 

бойових завдань. 

Українська система обслуговування озброєння сформована за трирівневою 

моделлю, що включає роботу екіпажів та підрозділів, ремонтно-

відновлювальних підрозділів бригад і з’єднань та спеціалізованих підприємств 

оборонно-промислового комплексу. У сучасних умовах саме перший та другий 

рівні відіграють визначальну роль, адже здійснюють щоденне технічне 

обслуговування стрілецької зброї, артилерійських систем, бронетехніки та 

безпілотних комплексів. 
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Особливий виклик для України становлять удари противника по ремонтній 

інфраструктурі та складах запасних частин. Це змушує українську сторону 

розосереджувати ремонтні потужності, маскувати їх та створювати мобільні 

ремонтні майстерні, які здатні працювати поблизу лінії фронту та оперативно 

повертати техніку до строю. 

Серйозною проблемою залишається різнорідність озброєння. Одночасне 

застосування радянських та західних зразків створює значні труднощі у 

забезпеченні ЗІП, інструментів та навчанні персоналу. Це вимагає поступової 

стандартизації процедур і уніфікації платформ. 

Частина західного озброєння потребує ремонту за кордоном, що спричиняє 

логістичні витрати та затримки. Україна поступово рухається до створення 

власних центрів ремонту західних систем озброєння, що є одним із ключових 

напрямів оборонного розвитку. 

Система технічного обслуговування в Україні удосконалюється шляхом 

розгортання мобільних ремонтних підрозділів, цифровізації обліку стану 

техніки, прогнозування відмов та вдосконалення процедур швидкого ремонту. 
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